



重炮手朱婷是中国女排进攻端的大杀器。新华社发

中国女排3:0古巴,赢得世锦赛“开门红”

大满贯之路 开了一个好头

本报讯 2018世界女子排球锦标赛29日在日本打响,中国女排首战迎战古巴,上届世锦赛亚军中国队仅用时1小时11分便直落三局击败对手,取得开门红。

本场比赛,古巴队除了在第二局给中国队带来麻烦之外,其他时间里并没有给中国队带来实质性威胁。朱婷与袁心玥均贡献全场最高的16分,龚翔宇也有9分进账。古巴队有两人得分上双,其中拉莫斯拿下13分。

古巴队此前分别于1978年、1994年和1998年三次获得世锦

赛冠军,但近年来实力下滑明显,本次世锦赛,球队只带了12名队员参赛。此前中国队和古巴队在世锦赛上有过7次交锋,中国队赢下其中5场,近三次交手全部取胜。2014年世锦赛小组赛阶段,中国队3:0完胜对手。

此役,中国队的首发阵容是主攻朱婷、张常宁,副攻颜妮、袁心玥,接应龚翔宇,二传丁霞,自由人王梦洁。

“第一局和第三局队员打得还可以,能够踩上节奏,第二局还是我们自己的拦防应变慢了一些,古巴队输了第一局后,有

了一些进攻上的变化,自己的应变有些没有跟上节奏,当时第二局人员变动也有些大,也是希望可以让不同的队员上去练一下。”赛后主教练郎平表示。

中国队将在30日的比赛中对阵土耳其,后者在当天的比赛中3:0轻取加拿大,这也是中国女排本届世锦赛的第一场恶战,“我们在家里已经准备得差不多了,现在就是把自己的东西打出来,比赛要一场一场去打,现在想太多也没用,按照自己的计划,准备更多的困难。”郎平说。

(小易)

济南市第六届国际象棋等级赛将开赛

本报讯 “世茂摩天城杯”2018济南市第六届国际象棋等级赛将于国庆期间开赛。此次比赛由济南市国际象棋协会主办,济南鲁智体育文化发展有限公司承办,济南世茂新阳置业有限公司冠名支持。

第六届国际象棋等级赛将于10月6日在济南大学舜耕校区体育馆拉开帷幕,届时济

南市范围内,棋协四级棋士(含)以下称号国际象棋爱好者800余人参加角逐。比赛执行国家体育总局审定的最新国际象棋竞赛规则,各组根据报名人数,采用瑞士制电脑积分编排,或者单循环赛制,所有组别均进行7轮比赛。比赛用时:四级组、五级组、六级组每方20分钟每步棋加10秒,其余各组根据赛

程情况加计时钟。

本次比赛的一个亮点是孩子报名参赛,家长可免费参赛,吸引70余名家长参与。家长的带动、参与,将会给孩子带来很好的示范和引领作用,有利于营造浓厚的家庭国象文化亲子氛围,更有利于孩子棋艺水平的提高。

(体文)

关注深度贫困地区儿童健康成长 2018“公益体彩 快乐操场”载爱启航

一辆辆载满体育器材、体育用品的汽车将在这个秋天陆续驶向我国深度贫困地区的中小学校。由中国体育彩票推出的公益品牌活动“公益体彩 快乐操场”再度全面起航。



聚焦脱贫攻坚重 点地区体育教育

“公益体彩 快乐操场”活动是国家体彩中心于2012年起在全国发起的一项公益活动,旨在为贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材物资及公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识,传播体育彩票关爱未来的责任意识和“乐善人生”的行业文化。截至2017年底,“公益体彩 快乐操场”活动共计支出4921万元,已经在全国3246所中小学安家落户,惠及学生人数超过



鸡毛毽子,轻巧的跳绳将在课间尽情跳跃……

在“快乐操场”上 尽情享受快乐童年

快乐运动,快乐成长。体育运动对于孩子性格养成有着非常重要的作用。丰富多彩的体育课堂应该是每个孩子童年最精彩的回忆之一。

和其他体彩公益活动一样,“快乐操场”也致力于“雪中送炭”。在受捐学校的筛选上,各地体彩中心主要选择贫困、偏远、民族特色、城市留守儿童学校,及社区残障儿童康复学校等。筛选时重点考虑学生人数较多、条件艰苦的学校,为他们送去极度匮乏的体育器材及公益体育课。

从一些受捐学校的回访中我们真切感受到学生们对那些体育器材、用品的喜爱与珍惜,体育运动真正丰富了他们的童年。

每个人对快乐和幸福的定义不同,但对于农村的孩子们来说,快乐的定义或许很简单:一个拥有体育设施的操场,一节丰富有趣的体育课,定格在他们最美丽的学生时光。

“公益体彩 快乐操场”,让孩子的童年更加丰富多彩。

(丰佳佳)

百万。

近几年,该活动的捐赠学校筛选更是聚焦脱贫攻坚重点地区,重点关注革命老区儿童的健康成长。今年,“公益体彩 快乐操场”活动将走进国家重点扶持的“三区三州”(西藏、四省藏区、新疆南疆四地州和四川凉山州、云南怒江州、甘肃临夏州)地区,让更多深度贫困地区的孩子享受到体育带来的快乐,让乡村校园的体育课堂丰富多彩。

值得一提的是,为了进一步扩大活动范围,传递体彩公益理念,呼吁更多人关注偏远地区青少年健康成长,“快乐操场”首次与线上运动平台合

作,广大的运动爱好者通过运动的方式为贫困学校的孩子们奉献爱心。

399万元乐善基 金驰援133所小学

今年,国家体彩中心与中华全国体育基金会合作设立的体彩乐善基金中,将列支399万元用于开展今年的“快乐操场”活动,全国将有133所贫困学校收到这份来自体彩的礼物。这133所学校主要由三个部分构成:第一部分是在国家重点扶持的“三区三州”(西藏、四省藏区、新疆南疆四地州和四川凉山州、云南怒江州、甘肃临夏州)地区捐助120所学校;第二部分是在国家体育总局派驻山西、江西、贵州3省扶贫工作所在地区捐助6所学校;第三部分是与运动平台KEEP合作开展公益品牌推广活动,定向捐助7所学校。

133所小学每校将获赠价值3万元的“公益体彩 快乐操场”体育器材。其中包括男孩子们喜爱的足球、篮球,女孩子们喜欢的鸡毛毽、跳绳,还有乒乓球、羽毛球……体育老师将不再为缺少器材用品发愁。从这个秋天开始,孩子们的体育课将不只是跑跳追逐,雪白调皮的羽毛球、乒乓球也将从孩子的梦里来到现实;多彩的

州、甘肃临夏州)地区捐助120所学校;第二部分是在国家体育总局派驻山西、江西、贵州3省扶贫工作所在地区捐助6所学校;第三部分是与运动平台KEEP合作开展公益品牌推广活动,定向捐助7所学校。